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(ZA PRISTUP DIMNJAKU OBAVEZNO SE MORAJU POSTAVITI  

PENJALICE I ZAŠTITA SUKLADNO ZAKONU ZAŠTITE NA RADU) 
Pristup do vrha dimovodnog objekta mora biti izveden tako da je siguran za dimnjačara, 

neovisno o stambenoj, odnosno poslovnoj jedinici. 

Dimovodni kanal mora imati osiguran pristup glavi dimnjaka sukladno normi oznaka 

HRN DIN 18160-5 : 2013 DIMNJACI -5.DIO NAPRAVE zahtjevi,projektiranje i izvedba 

(DIN 18160-5:2008) Postoje zakoni, pravilnici, norme i standardi koji propisuju uvjete i 

sredstva za siguran rad, a koje dimnjačari obavljaju.Provesti i primijeniti mjere zaštite na 

radu dimovodni kanal obavezno mora imati otvore za čišćenje s vratašcima  za čišćenje 

dimnjaka zbog spomenutih radova na krovu, potrebne  je da dimovodni kanal ima 

osiguran pristup za sigurnost rada dimnjačara(izvođenje i održavanje dimnjaka odnosno 

stavki 4D.NORME-HRN.DIN 18/160-P :2003-PETI  DIO :NAPRAVE ZA PRISTUP. 

Na zahtjev ovlaštenog dimnjačara moraju se ugraditi vratašca za kontrolu i čišćenje radi 

omogućavanja kontrole i čišćenja dimovodnih objekata, a priključna cijev uređaja za 

loženje i dimovodnog objekta mora biti demontažna na uređajima za loženje. 

 
Članak 19. 

Korisnik usluga dužan je na dimnjačarev zahtjev, dati na uvid dokumentaciju o broju i 

vrsti uređaja za loženje i dimovodnih objekata ako takva dokumentacija postoji ili ga 

obavijestiti o broju i vrsti uređaja za loženje i dimovodnih objekata i sezoni loženja te mu 

omogućiti pristup svakom uređaju za loženje i dimovodnom objektu.  
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Prilikom čišćenja dimnjaka na krovu obiteljske kuće, jučer je od posljedica pada smrtno 

stradao 54-godišnji D.R. Kako je izvijestio MUP dojavu o padu zaprimili su oko 15.45 sati 

te su na mjesto događaja odmah izašli djelatnici PU  i dežurni liječnik Doma zdravlja.                                                                                                                             

Njihovim dolaskom utvrđen je identitet osobe, dok je liječnik obavio vanjski pregled tijela 

te konstatirao smrt.Očevidom djelatnika PU  i Županijskog tužiteljstva  potvrđeno je da je 

D.R. pao s kuće prilikom čišćenja dimnjaka, te tom prilikom smrtno stradao. 
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